

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ



ГОСТИ
МИНСКА

Июнь начался в Минске гастролями двух драматических театров. В помещении театра имени Янки Купалы играют наши гости из Кишинева, в окружном Доме офицеров — гродненцы.

Прошли первые спектакли, кишиневский театр открыл гастроль постановкой «По велению совести» Е. Габриловича, Ю. Райзмана, И. Петровско-

го, гродненский — «Возмездие» А. Струнииа.

Впереди — новые встречи, которые позволят театрам полнее раскрыть свои творческие возможности.

НА НАШИХ СНИМКАХ — сцены из спектаклей «По велению совести» (слева) и «Возмездие».

Фото К. Якубовича.